

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declaram pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Pasta abraziva mecanici spalati si degresati maini - Tin 1 kg**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs

Pasta abraziva mecanici spalat si degresat maini - Tin 1 kg

Denumire	Cod Produs	Marca
Pasta abraziva mecanici spalat si degresat maini - Tin 1 kg	M07842	Meco



Descriere

Pasta pentru spalat si degresat maini - Tin 1 kg

Pasta pentru Curatat si Degresat Mainile Tin cu miros de lamaie este un produs eficient pentru curatarea si degresarea mainilor dupa activitatile casnice sau proiectele mai intense. Formula sa avansata indeparteaza eficient murdaria, grasimea si reziduurile, lasand mainile curate si proaspete.

Mod de folosire:

- Umeziti mainile cu apa calda.
- Aplicati o cantitate moderata de pasta pe maini.
- Frecati mainile impreuna pentru a activa formula de curatare.
- Clatiti bine mainile cu apa calda.
- Uscati mainile cu un prosop curat.

Pasta pentru Curatat si Degresat Mainile Tin este ideala pentru a va ajuta sa va indepartati eficient murdaria si grasimea, fiind potrivita pentru utilizarea la domiciliu sau in atelier. Aroma sa de lamaie ofera o senzatie proaspata si placuta dupa fiecare utilizare.

Acest produs va permite sa pastrati mainile curate si pregatite pentru orice activitate, oferind o solutie simpla si eficienta pentru indepartarea reziduurilor. Cu Pasta pentru Curatat si Degresat Mainile Tin, puteti obtine o curatenie impecabila intr-un mod comod si eficient.

Cantitate: 1kg